


Iloemopenue.

1, Kakue HéepaeeHcmead coomeemcemeyrom npomexcymrKam.




Iloemopenue.

2. H300pazume 2eoMempuuecKyio Mooeib HpoMelNCcymKoe:




Iloemopenue.

3 Kakue nepagencmea coomeemcmaeyrom
*  2eomempuuecKum mMoOenAM:

O<x<l17



Iloemopenue.

Kakue RPOMENCYMKU coomeemcmeyrom
ceomempudecKum MOOCTAM:




Pewaem HepaeeHcmed.

Peuwumo nepasencmeo — naiimu 3HauyeHue nepemeHHoOl,
Komopoe oopauiaem e2o 8 66PHOE YUCTI080€ HEPABEHCHIBO.

Ilpaguaa:



Pewaem HepaeeHcmed.

Peuwumo nepasencmeo — naiimu 3HauyeHue nepemeHHoOl,
Komopoe oopauiaem e2o 8 66PHOE YUCTI080€ HEPABEHCHIBO.

Ilpaguaa:




Pewaem HepaeeHcmed.

Peuwumo nepasencmeo — naiimu 3HauyeHue nepemeHHoOl,
Komopoe oopauiaem e2o 8 66PHOE YUCTI080€ HEPABEHCHIBO.

Ilpaguaa:




Pewaem HepaeeHcmed.

Peuwumo nepasencmeo — naiimu 3HauyeHue nepemeHHoOl,
Komopoe oopauiaem e2o 8 66PHOE YUCTI080€ HEPABEHCHIBO.

Ilpaguaa:

Ilpu oenenuu (ymnosrcenuu) Ha ompuyamesibHoe
YUCI0 3HAK HEPABGCHCMBA MEHACHICA.



Pewaem HepaeeHcmed.
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Pewaem HepaeeHcmed.
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Pewaem HepaeeHcmed.

Hokastcume pewienue na 4ucio60i RPAMOU
U 3anuuiume omeent 6 6uoe UHmepeala:




Pewaem HepaeeHcmed.

3anuwiume omeem 6 6Uoe unmepeaa.

X+5>7x—7 (—o0;2)

12+9x < x+4 (— o0;—1]

Sx+3<9x -2 (i w)




Pewaem HepaeeHcmed.

3anuwume omeem 6 6Uoe HéepaeeHcmeda.

3(2x+1)-4<2-3(1-3x) x>0
—5(1+4x)-2x>1+23-x) x<-0,6

5—4(2-3x)<5(2x+1)-3  x<25



